Промежуточный тест по Биологии для 6 класса. 2 уровень
1. Какой вклад в науку внес А.Левенгук?

1) заложил начало изучению растений

2) открыл центры происхождения растений

3) впервые применил микроскоп

4) провел полное исследование внутреннего строения растений

2. Какое растение является культурным?

1) пшеница                            3) лебеда

2) подорожник                       4) кислица

 3. Какое утверждение верно?

1) клетки разных растений имеют разный набор органоидов

2) фотосинтез происходит только в зеленых органах растения

3) молодые и старые побеги имеют образовательную ткань

4) вакуоль всегда занимает центральное место в клетке

4. Какая часть растения не является вегетативной?
1) стебель                           3) лист

2) цветок                             4) почка

5. Как называется перенос пыльцы с пыльника на рыльце пестика?

1) оплодотворение            3) размножение

2) опыление                       4) газообмен

6. Стержневая корневая система имеет хорошо развитые:
1) придаточные корни       3) боковые корни

2) главный корень             4) корневище

7. При пересадке растений надо стараться не повредить корневые волоски, так как они:

1) укрепляют растение в почве

2) защищают от повреждений

3) поглощают воду и минеральные соли из почвы

4) образуют органические вещества

8. Корнеплоды свеклы выполняют функцию:

1) хранят запас питательных веществ

2) образуют органические вещества из неорганических

3) поглощают воду и минеральные вещества

4) поглощают воздух

9. В какой ткани листа происходит фотосинтез?

1) в основной            3) в механической
2) в покровной          4) в проводящей

10. Какое значение имеет древесина?

1) обеспечивает рост стебля в длину

2) запасает питательные вещества

3) обеспечивает передвижение воды и минеральных веществ

4) защищает стебель

11. Видоизмененные подземные побеги имеет:

1) морковь             3) картофель

2) малина              4) василек

12. К какой ткани относится камбий?

1) образовательной       3) проводящей
2) основной                     4) механической

13. Семена развиваются из: 

1) околоцветника         3) семязачатка
2) завязи пестика         4) пыльника

14. Цветки, в которых есть и пестик и тычинки, называют:

1) раздельнополыми          3) двудомными
2) обоеполыми                    4) простыми
15. В семенах фасоли запас питательных веществ, необходимый    для развития зародыша, находится:
1) в зародышевом корешке    3) в эндосперме
2) в зародышевом стебельке   4) в семядолях

